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ﬂahgeden toplanan 864 kg findigin yarisi 12
kg'lik, diger yarisi da 18 kg'lik torbalara
konuluyor. Kag torba findik elde edilmistir? (7
Puan)
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6—-5 tane pastel boya 300 TL olduguna gére 7
tane pastel boya kag liradir? (7 Puan)
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2- Sinifimizdaki 35 égrencinin her biri 40 lira
vererek toplanan paralarla sinifimiza 6 tane
voleybol, 5 tane futbol topu aldik. Futbol

topunun tanesi 100 TL olduguna gore voleybol
topunun tanesi kag liradir? (10 Puan)
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/4— Betiil iginde 8'er tane kitap olan hikaye
setlerinden 5 set alarak 280 TL odemistir.
Betiil 20 tane kitap alsaydi kag lira 6deyecekti?
(10 Puan)
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5- Mehmet bey arabasinin deposuna benzin ] 6- 4/A sinifi miizeye girerken toplam 1050 TL 3
doldurarak 480 TL odemistir. Mehmet beyin bilet parasi 6dedi. Bilet fiyati 35 TL olduguna
arabasinin deposu 40 litre aldigina gore gore kag 6grenci miizeye girmistir? (5 Puan)
benzinin litresi ne kadardir? (5 Puan)
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/7— Bir koyli ineklerinden bir haftada toplam 4
504 litre siit sagmigtir. Koylinin 12 tane inegi
olduguna gore bir giinde bir inekten kag litre siit
sagmistir? (10 Puan)
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8- Iki dogal sayinin toplami 150'dir. Biiyiik say
kiiglik sayinin 5 kati olduguna gore biiyiik say:
kagtir? (10 Puan)
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gEmre ile annesinin yaglar: toplami 53'tiir. : 6— Ali parast ile 5 kitap alirsa 12 TL parasi
Annesinin yasi, Emre'nin yaginin 3 katindan 5 artiyor. 9 kitap alirsa 8 TL borglu kaliyor.
eksiktir. Emre kag yasindadir? (10 Puan) Kitabin tanesi kag liradir? (10 Puan)
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g 12 katinin 4 fazlasi 940 olan sayi kagtir? (13
Puan)

/12— 20 litrelik zeytin yagi 1100 TL olduguna
gore 12 litre zeytinyagi kag lira eder? (7 Puan)
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15- Aralarinda 3'er fark bulunan 5 tane ard|§|D
sayinin toplami 405 olduguna gére biiyiik ve
kiiglik sayinin toplami kagtir? (7 Puan)
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13- 6 ile carpildiginda 768 olan sayinin 9'a ] 14- 826 portakalin 58 tanesi ciirimigtir. Kalan
béliindiigiinde kalan kagtir? (7 Puan) portakallar 24 kasaya doldurulmustur. Buna gére

bir kasaya kag portakal konulmustur? (5 Puan)
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16- Ecrin 256 sayfalik kitabin dnce yarisini

okudu. Sonra kalan sayfalarin geyregini daha
okudu. Geriye okuyacagi kag sayfa kalmistir? (7
Puan)
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